

АНКЕТА

Иванов Сергей Семенович – 08.01.1938 г.р. Образование высшее, специальность-ученый зоотехник. Трудовой стаж 46 лет.

1958-1961 гг. после окончания школы работал в колхозе им.Ст.Васильева

1961-1967 гг. Студент ЯГУ

1967-1971 гг.- директор Малыкайской коневодческой государственной племенной станции

1971-1974гг. – гл.зоотехник совхоза “Средневилюйский”

1974-1984 гг. -гл.зоотехник совхоза «Нюрбинский»

1984-1987 гг. -председатель рабочкома с-за «Нюрбинский»

1987-1988 гг. зам.директора совхоза «Кюндядинский»

1988-1993 гг. – начальник цеха, главный экономист совхоза “Сюлинский”

1993-1998 гг. гл.зоотехник Управления сельского хозяйства Ленинского района

2005-2007 председатель наследного Совета народных депутатов Октябрьского наслега.

1. Почетный гражданин Нюрбинского района- Решение сессии Нюрбинского районного Совета депутатов №35-5 от 13.12.2006 г.
2. Почетный гражданин МО «Бордонский наслег» - РНС №020-05-03 от 02.02.2013 г.
3. Медаль «Ветеран труда» 24 апреля 1991 г.
4. Ветеран сельского хозяйства Якутии –Приказ МСХ РС (Я) №622-к от 30.10.2008 г.
5. Почетный работник Агропромышленного комплекса Республики Саха (Якутия)- Приказ МСХ и ПП РС (Я) №91-н от 10.05.2017 г.
6. Юбилейный знак «100 ление МСХ РС (Я), 2022 г.
7. Победитель соц.соревнований 1973, 1976, 1979 г.р.
8. Знак «Почетный ветеран сельского хозяйства Нюрбинского района» - Расп. №2212 от 24.11.2022 г.
9. Знак Добрые дела- РС (Я) в XXI веке.

Иванова Евдокия Максимовна – 23.02.1941 г.р., Образование высшее, специальность ветеринарный врач. Трудовой стаж 36 лет.

1960-1963 гг. -доярка колхоза им.Ст.Васильева

1963-1968гг.-студентка Благовещенского государственного сельскохозяйственного института

1968-1971 гг. ветеринарный врач в Малыкае

1971-1974 гг.-заведующая ветеринарным участком с-за «Средневилюйский»

1976-2004 гг. – ветеринарный врач Центрального отделения совхоза «Нюрбинский», заведующая Антоновской ветеринарной лечебницы.

1. Почетный гражданин Октябрьского наслега - №4 от 28.11.2007 г.
2. Медаль «Медаль материнства 2 степени» - 27.12.1979 г.
3. Ветеран труда-удостоверение А №566374 от 01.06.1999 г.
4. Медаль «Ветеран труда» от 11.11.1991 г.

5. Почетный знак «Ветеран сельского хозяйства Якутии»- Приказ МСХ и ПП РС (Я) №747-к от 12.11.2012 г.
6. Знак «90-летие развития физической культуры и спорта в Якутии» - Приказ Министерства спорта РС (Я)№260/ОД от 06.12.2013 г.
7. Знак «Ветеран ветеринарной службы» - Приказ №87 от 13.07.2021 г.
8. Юбилейный знак «100 летие МСХ РС (Я), 2022 г.
9. Знак «Почетный ветеран сельского хозяйства Нюрбинского района» - Расп. №2211 от 24.11.2022 г.

Дата регистрации брака: 27 марта 1968 г.

Стаж семейной жизни 55 лет.

Дети:

1. Иванов Спартак Сергеевич, 08.01.1969 г.р.-окончил Байкальский государственный университет экономики и права, по специальности управление и экономика на предприятии транспорта, работает водителем большегрузного самосвала Катерпиллер Нюрбинского ГОК АК «АЛРОСА» ОАО. Женат, 2 детей
2. Иванов Максим Сергеевич, 24.07.1970 г.р. – окончил Иркутский государственный технический университет, по специальности инженер-электрик, работает водителем большегрузного самосвала Катерпиллар Нюрбинского ГОК АК «АЛРОСА» ОАО, Заслуженный работник транспорта РС(Я), Почетный ветеран АЛРОСА, вдовец, 7 детей.
3. Федорова Розалия Сергеевна, 01.03.1972 гр., окончила Московский институт экономики и статистики, квалификация экономист. Управление финансов Нюрбинского района главный специалист бюджетного отдела. Замужем, 5 детей.
4. Иванов Семен Сергеевич, 22.11.1974 г.р.- окончил Иркутский государственный технический университет, специальность инженер-электрик, водитель большегрузного самосвала Катерпиллер Нюрбинского ГОК АК «АЛРОСА» ОАО.
5. Кузьмина Марианна Сергеевна, 03.03.1978 г.р.окончила ЯГУ матфак и Якутский финансово-экономический институт, специализация налоги и налогообложение, индивидуальный предприниматель. Кандидат мастера спорта по шашкам.